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Rate the location, quality, and value of the meals and accommodations at Ruttger's.



Rate the location, quality, and value of the meals and accommodations at Ruttger's.

As a first time attendee and 
someone that is new in the 
leadership role, it was a little 
awkward at times to "find friends" 
and network. A little out of my 
comfort zone. Topics were good, but 
I wouldn't rate as amazing. Location 
and cost was super and I appreciated 
the opportunity to connect with 
some. I did feel very welcomed by 
Minndependent. I would rate as 
good to very good.

It would be so nice if people coming 
from the same school could room 
near each other and we can 
collaborate in our common areas 
during breaks. Our team was 
scheduled all over the property. We 
want to be together - we came 
together. How can we request this 
for next year?

It was a wonderful time for our team 
and the time to connect with other 
schools.



Rate the overall quality and value of the conference. 



Rate each session according to its relevancy and content. 





How did you find the sponsor presentations throughout the agenda?

Do you plan to follow up with any of the sponsors regarding 
current/future needs in your school?

With which sponsors will you follow up? (check all that apply)





What do you value most about your membership with MINNDEPENDENT?



Please share final comments and/or feedback

Well done! Thank you for your 
commitment to make us better 
leaders for our schools, 
communities and the families 
we serve.

What a great time to rejuvenate 
and reconnect. Thanks for being 
such an important support and 
guide to independent schools!

I enjoyed the conference 
cadence. Sessions were broken 
apart with short sponsor 
presentations and breaks.

THIS WAS DEFINITELY 
MY FAVORITE 
CONFERENCE OF 2022!

It helped inspire my admin 
team to find a focus for our 
school year this year!

Thanks for a great conference!


